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• Preko polovine ispitanika (18) doživjelo je nasilje van porodice, počev od psihičkog maltretiranja i 
kamenovanja, do silovanja i prebijanja. Zabeležena su četiri slučaja domaćeg nasilja, od toga jedno 
silovanje (incest). Nijedan slučaj nije prijavljen zbog straha. Jedan ispitanik je dodatno naveo da se 
u Crnoj Gori jedino sigurno osjeća u svojoj sobi. 

 
• Preko polovine ispitanika (18) doživjelo je neki vid diskriminacije, u nekoliko slučajeva od policije. 

Nekoliko je navelo primjere diskriminacije na fakultetu, ucjenjivanje, preteća pisma i pozive. 
Nekoliko ispitanika je prijavilo neprijatnosti od strane učitelja, nastavnika i profesora. Jedan 
profesor Univerziteta našoj volonterki je rekao da bi on „sve takve spalio“. Jedan ispitanik bio je 
seksualno napastvovan od strane pretpostavljenog na radnom mestu. 

 
• Polovina ispitanika nije doživjela niti čula za neprijatnosti od strane policije. Nekoliko je doživjelo 

neprijatnosti u vidu dobacivanja, pljuvanja i sl. Ostali su čuli za prijetnje pripadniku NVO sektora, za 
slučaj ucjenjivanja pripadnika gej populacije u Nikšiću, za zlostavljanje nekog prijatelja ili za priče o 
policijskom zlostavljanju drugih pripadnika gej populacije.  

 
• Samo manjina (4) ne krije svoju seksualnu orijentaciju. 

 
• Najveći broj ispitanika smatra da je uzrok homofobije neobrazovanost, strah i nesigurnost, posebno 

u sopstveni seksualni identitet. 
 

• Većina smatra da su ljudi koji podržavaju seksualne manjine obrazovani, da vode svoj život (a ne 
tuđ), sigurni u sebe, bez predrasuda i da su to češće žene. 

 
• Na pitanje koje bi tri stvari promijenili u Crnoj Gori, najveći broj želi prihvatanje od strane društva 

„onakvih kakvi jesu“ i opšte obrazovanje stanovništva o tome da homoseksualnost nije bolest. 
Željeli bi ravnopravnost i gej klubove. 

 
• Nijedan ispitanik nije se obraćao Ombudsmanu (Zaštitniku ljudskih prava i sloboda), većinom 

nemaju povjerenja u tu instituciju, ali smatraju da bi trebalo mnogo više da učini za ostvarivanje 
prava na jednakost pripadnika seksualnih manjina. 

 
• Više od polovine porodica ispitanika (18) zna za njihovu seksualnu orijentaciju. Od tih porodica koje 

znaju, većina to prihvata (12), mada se majke navode kao tolerantnije. Ostali ispitanici su sigurni 
da njihove porodice ne bi mogle da prihvate njihovu seksualnu orijentaciju, pa je kriju. 

 

 

    


